

DIRECTIUNEA GENERALA A SOCIETATII DE ASIGURARE „DACIA“ DIN BUCURESCI

insciinteda pe onorabilii agricultori, ca a inceput contractarea asigurarilor

IN CONTRA DAUNELOR DE GRINDINA,

și invită cu onoare pe D-nii Proprietari și Arendași de Moșii ca pentru asigurarea recoltei din acest an, precum și pentru ori ce informațiuni relativ la această ramură de asigurare să bine-voiască a se adresa la Agențiile ei instalate în toate orașele și târgurile din țera său la biroul Central din Colțul Stradei Lipsani și Podul Mogoșoiei (Palatul Dacia).

(735—2)

PUBLICATIUNE

Numai încă patru-spre-dece zile

PÂNĂ LA 23 APRILIE 1878, MAI ȚINE

Marea Desfacere de Albituri

In Otelul Otetelesianu, Calea Mogoșoiei No. 27

SE DESFACE CU ORICE PRECIU

din Fabrica de Pânză și Lingerie din Viena

Mari sume de albiturile cele mai fine pentru dame și bărbați

500 bucăți Camăși brodate din cele mai fine de batist și iu pentru dame, cari mai înainte le vindeam la 6 și 12 franci

Acum numai cu 3 și 6 franci

200 bucăți Fuste de damă, capote, pantalonii, costume de noapte de iu

Se vor vinde numai cu 4, 8 și 12 franci

200 bucăți Picheți alb și colorat în 30 coși

Se vinde numai cu 7, 12 și 17 franci

Bismale de damă, șervețe, fețe de masă și pentru cafea

Se vor vinde numai cu 3, 6 și 10 fr. 1/2 duzină

100 bucăți Iu de Rumburg 36 coși cu 25 franci, iu de Belgia și Irlanda 60 coși cu 50, 70, și 90 franci

Acastă desfacere colosală va dura numai 14 zile, adică până la 23 Aprilii viitor, din cauză că închiriându-să localul de la St. Gheorghe viitor, suntem nevoiți a vinde în total sau în parte toate mărfurile sus notate cu prețurile cele mai neauzite de estine.

GRATIS va primi fie-care cumpărător până la suma de 10 Napoleoni atât en gros cât și en detail ca **Rabat** o garnitură fină pentru 12 persoane.

Magazinul se află în Otelul Otetelesianu, No. 27

HYGIENA PELSI
SAVON
AU SUC DE LAITUE
ED. PINAUD, PARIS

Acest săpun se deosebește prin unctuositate pastei sale și prin fineța mirosului său. El recorește pelea și i comunică o frăgețime neprețuită.
Pe timpurile de cer pe lângă acest săpun, trebuie să întrebuițăm și pasta callidermică. Singurul Deposit alll' Aspaninei Mignot.

MADAME PATRU
Reintorcându-se în București, reincepe comerțul și de mode în vechiul local, Strada Mogoșoiei No. 58 etajul de sus.
Avertura PALĂRIILOR DE VARĂ începe la 23 Aprilie corent. (734—1)

Un profesor de limbele, adică, Franceză, Rusă și Română, cunoscut în București, oferă ocupațiunile său ca profesor, translator la o redacțiune, școlă sau casă particulară. A se adresa la administrațiunea acestui dñur.

SAPUN MEDICAL DE PACURA al lui BERGER

se întrebuițază cu succes sigur de nouă ani în urma recomandării și atestărilor a d-lor: profesor Dr. Cavalier de Schroll, profesor Heller, Dr. Melichar și multor medici și altor persoane ca remediū contra

TUTULOR BOLELOR ALE PIELEI

precum și contra necurdjeniei feței.
mai ales contra riiel, pecingenilor, bubelor dulce, purdilor, măreța capului și a barbei, pecelor obrazului și a trupului, nasului roșiu, degerăturii, transpirațiunii picdorelor și contra tutulor bōlelor de cap ale copilor. Mai este și de recomandat generalmente ca un mijloc purificativ la spălat. Deacă săpunul de păcură al lui Berger se întrebuițază în genere ca mijloc de spălat pe pelea sănătoasă și din când în când în băi, atunci va da pelea o finețā și freschețā extraordinară, precum nu va produce nici un alt săpun, preservând de tōte bōlele sus enumerate ale pielei.

Prețul unei bucăți împreună cu descrierea întrebuițării 1 franc.

Săpunul de păcură al lui Berger conține 40 la sută păcură conc. de lemn, se prepară cu mare băgare de seamă și se deosebește foarte mult de tōte cele-alte săpunuri de păcură adăugate astăzi în comerțu.

— Spre a se feri de falsificate —

să se cōră dinadins săpunul de păcură al lui Berger și să observe învăltura cen verde. Depositul general pentru România en roș și en detail în București în farmacia la Speranța a lui BRUS. Deposite în Braila, farmacia a Hepties; Craiova, farmacia Moesa; Focșani farm. Linde; Galați, farm. Curtovici; Iași farm. Kouya; Ploști, farmacia Schuller.
A'fară de aceste, fie-care farmaciă se află în p sibiē a putea preda Săpunul de păcură al lui Berger cu prețul original. Pentru comăndi en gros și en detail să se adreseze către depositul principal: Farm. G. HELL, în Troppau. (712—3)

VERITABILA APA GERMANA

Compusă de LESUEUR
Acastă apă face a dispere petele roșii, impiedică sbărciturile și albește pelea.
La Paris, la D. Gastellier, parfumeur, 47, rue de la Chaussée d'Antin.
Deposit în București la farmacia D-lui I. W. Zürner, și la D. Apple & C-ie

De în hiriati, în Suburbia M-curba No. 1, doă apartamente compuse de 6 și 4 camere cu dependințe precum și alte trel de câte 2 camere și dependințe.
Adresa: D-nn C. Dissman, acieași Suburbie, Strada Isvoru No. 39. (725.—0)

FRUMUSEȚA!

FRĂGEȚIMEA TINEREȚEI A PELEI
Ca mijloc nesfârțat pentru înfrumusețarea pelei s'ad recunoscut de tōte damela cea cercetată de autorități, excelenta, nevătmătōrea și adevărata

RAVISSANTE

de Dr. LEJOSSE, Paris.



Acest mijloc de purificațiunea pelei, recunoscut în tōta lumea, s'a arătat ca cel mai bun și cel mai activ din tōte mijlocele de înfrumusețare spre a depărta sigur pete de sōre, coloritul sōrelui, roșea, pete galbene precum și tōta necurdjenie pelei. RAVISSANTE dă pelei o frăgețime a tinereței forte frumoasă rosa-deschisă și ca de catife, face pelea și mânia albucitor și delicat, este recoritōrea și păstrōdă pelea fragedă până în virsta cea mai înaintată.

NEFALSIFICAT se găsește în București numai a d-nu BRUS, Farmacia la Speranța.

PREȚUL: 1 flacon mare 8 fr., 1 flacon mic 5 fr.
Deposit general la H. SCHWARZ, Budapesta Marie Valleriegasse No. 9.

MARE SUCCES. VELOUTIN

este o
FĂINĂ DE OREZ
de o deosebită specialitate, fōre fină, simțibilă, preparată cu Bismut, și pe calitatea cea fericită, a da feței om

FRESCITATEA NATURAL a tinereței.

CH. FAY,
Parfumeur la Paris, 9, rue de F

Deposit în București la farmaciă
F. W. Zürner, și la d-nii Appel &

De închiriat. 1) Casă cu 6 i pânii, 4 pentru slugi, grajd, șopro, și 2) grădina — în strada Primăverei No. 2) Casa cu 2 etagie, compusă din mere pentru stăpâni, 6 pentru slugi, șopro și magații pentru lemne, și chiriadă în total, sau parțial cu etagiu Strada Berdii No. 122. (726—1)

ADEVERATE INJECTIONS SI CAPSULE RICORD FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a Gudronului adăugate pe lângă acțiunea antiblenoragică de Copahu. Ele nu obosesc stomahul și nu provocă nici diaree nici greță. constituie medicamentul prin excelență în tratarea bolilor contagioase a ambelor sexe, scurgeri vechi sau recente, catara a beșicii și curzelea fara voie aurinului.
Pe la finele tratamentului, și când ori-ce durere a dispărut, usul

tonice și astringente, esto mijlocul infailibil de a consolida vindecarea și de a evita intercerea.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV RICORD FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vin deca cu desevărgire maladiile pelei și pentru a sifri și a curăți sângele după un tratament anti-sifilitic. El feresce de tōte accidentele ce pot resulta din sifilis constituțională.
Publicul, trebuie a lepăda, ca contra facere periculōsă tōte medicamentele RICORD, care nu voră purta sigiliul C. FAVROT.
DEPOSITO GENERAL. — F. Favrot, 102, strada Richelieu, în Paris; în Insy, Racovits, Konia; București, Rissdorfer, Zurner, Theil; Galatz, Tatușeschi, Marino Kurtovich; Ibraila, Petsalis, Kaufmes; Craiova, F. Pohl; Plojești, Schuller; Barlad, Brettner, și în tōte farmaciile.

PHARMACIA LA „SPERANTIA” 26, CALEA MOGOȘOAI, 26.

DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.
Obiecte de Canciuc și Articole de Toaletă. — Asemenea se angajează a efectua ori-ce comande din resortul medical.
BRUS.

MARELE MAGAȘIN DE HAINE CONFEȚIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ

A LA BELLE JOSEF

FURNISORUL

20, COLȚIUL BULEVARDULUI ȘI
Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul actual mat moderne, fasonē elegante croite, dupe

Costume complete de Fantasie
Redingote Hardington
Jaquette Bosphore
Sacco Coupe anglaise
Pardessus Renaissance și diferite alte fasonē

PREȚURILE CELE

Se primește și comăndi de tōte felurile de haine care se efectuēdă cu mare promptitudine.



JARDINIÈRE GRÜNBAUM

CURTIEI
MOGOSIOAIEI, CASA GRECENU, 20
UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele cele cele din urmă jurnale de Paris și Londra.

Cămăși franțuzesci, albe și colorate
Lingerie de tōte felurile
Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorii
Umbrele și obiecte de fantasie
Mănuși și tōte lucrurile de modă

MAI MODERATE

JOSEF GRÜNBAUM
Furnisorul Curtii, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogoșoiei, Casele Grecenu.